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Gymnastická soutěž v Žatčanech

V sobotu 3.3.2012 se do této soutěže přihlásilo 13 dětí z Jiříkovic. Ze všech 
orelských jednot jsme byli nejpočetnější jednota, což dokazuje, že naše děti rády 
sportují a soutěží. Klání v gymnastických dovednostech je složeno z osmi dis-
ciplín, ve kterých se určený cvik musí provést co nejpřesněji a v co nejkratším 
čase. Jelikož jsme na této soutěži byli již několikrát, naši soutěžící dobře znají 
pravidla soutěže. Do Orlovny v Žatčanech přišla povzbudit naše soutěžící i paní 
učitelka Doláková. Jiříkovští sportovci se snažili podat co nejlepší výkon a bojo-
vali s velkým nasazením. Výsledková listina dopadla následovně:

Nikolka Šlezingerová		  1. místo
Klaudie Podsedníková		 2. místo
Adélka Štěpánková		  3. místo

Za starší žákyně Jana Železná	 1. místo

Stupeň vítězů „o fous“ utekl Vendulce Grácerové, Aničce Motykové, Sabince 
Gallové, Nele Nedomové, Janě Buchtové, Elišce Vladíkové, Lence Blažkové, To-
máši Grácerovi a Radimu Hriczovi. 

Těmto našim sportovcům patří poděkování za reprezentaci obce a přejeme 
hodně zdaru v dalších soutěžích. Za dopravu vřelý dík panu Štěpánkovi, paní 
Grácerové, paní Gallové a paní Podsedníkové za doprovod.

Jednota Orel Jiříkovice
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Florbalový turnaj

Dne 3.3.2012 proběhl ve Slatině florbalový turnaj. Zúčastnilo se ho i šest 
chlapců z naší vesnice.

Soutěžilo se ve třech kategoriích. Naši kluci patřili do střední kategorie 
od 10 do 12 let. Soupeřili celkem s deseti celky. Ty se skládaly vždy že čtyř čle-
nů - tři hráči a jeden brankář. Naši hoši si vedli moc dobře. Vlastně co zápas, to 
vítězství. Probojovali se až do finále.

Protože kluků bylo šest, tak museli utvořit dva týmy. Jeden tým si říkal „Jery-
cho tým“ (Zdeněk Ondráček, Radek Vymětal, David Buček a Lukáš Šenkyřík). 
V druhém týmu s názvem „Buldoci“ hráli Štěpán Buček a Honza Buček spolu 
se svými kamarády ze slatinské školy. Ve finále hrály tyhle dva týmy proti sobě. 
Klukům se vyplatilo trénování přihrávek a různých taktik týden před turnajem. 

Hra to byla velice vyrovnaná, chvíli vedli jedni, pak zase druzí. Nakonec se 
podařilo zvítězit Jerycho týmu. Tým Buldoků obsadil druhé místo.

Všem jim moc gratuluji, byli bezvadní. I když jsem o tomto sportu nic nevědě-
la, jsem ráda, že jsem vydržela až do konce. Kluci získali putovní pohár a za rok 
ho pojedou určitě obhájit.

Zdeňka Šenkyříková
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Čekání na zimu aneb konečně zamrzlo

V loňském roce se TJ Sokol Jiříkovice podařilo provést kompletní výměnu 
mantinelů na kluzišti. Jednalo se o akci, do které se zapojilo několik sponzorů 
a příznivců. Velký dík patří zejména Petrovi Vymazalovi, že nám ve své stolař-
ské dílně připravil desky, trámky a ostatní komponenty k montáži mantinelů. 
S velkým úsilím se vše podařilo dokončit na začátku prosince včetně základních 
nátěrů. Finančně a materiálově byla akce pokryta z prostředků TJ Sokol Jiří-
kovice, veškeré práce provedli členové TJ pod vedením jejího předsedy. Kaž-
dý, kdo měl nějakou možnost, tak sehnal a přinesl vruty, hřebíky, barvy a další 
potřebné nářadí. Jak se akce podařila, ponechám na posouzení každého, kdo 
kluziště navštívil.

Po dokončení prací nastal čas čekání. Zima ne a ne přijít, pořád to vypadalo, 
že ani nepřituhne. Obrat nastal až 27. ledna, kdy přišly konečně pořádné mrazy 
a dalo se začít stříkat kluziště. Skupině mladých sportovců za vydatné pomoci 
jiříkovských hasičů se za dva dny čerpání vody z potoka Romzy podařilo při-
pravit podkladní ledovou plochu. Potom se již začalo bruslit, každý večer se na 
ledě scházelo kolem 16 kluků, po hokejíčku se opět stříkalo. Ledovou plochu se 
podařilo připravit včetně nalajnování základních hokejových čar tak, že v neděli 
odpoledne se odehrálo přátelské hokejové utkání starších hráčů Jiříkovic proti 
týmu z Věstonic s vítězným výsledkem 7 : 4 pro Jiříkovice. Pro zajímavost uvá-
dím, že průměrný věk hráčů Jiříkovic se blížil 50 rokům.

Ledová plocha byla po prázdninové dny plně využívána dětmi a místními ob-
čany. Také ji využili i občané z okolních obcí. Je krásný pohled na hřiště plné 
dětí, mladších i starších sportovců. Potom vidíte, že práce nebyla zbytečná.

Musíme ale připomenout, že nastříkání ledu není všechno. S tím jsou také 
spojeny i náklady na elektrickou energii na čerpání vody a každodenní osvětlení 
kluziště.

Plány TJ na další období: bylo by dobré provést ve spolupráci s obcí obnovení 
oplocení a výsadbu stromů kolem hřiště a dát mu nějaká provozní pravidla jak 
v letních, tak v zimních měsících. 

Byli bychom rádi, aby bylo hřiště využíváno celoročně, aby se nás co nejvíce 
zapojilo na úpravách hrací plochy a jeho okolí.

Závěrem děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě mantinelů a ledové plo-
chy. Zvláště však našim hasičům za spolupráci.

Za TJ Sokol Jiříkovice
František Poulík
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Požár v lokalitě Grunty

Dne 7.1.2012 se rozezněla v 2,56 v naší obci siréna. Z operačního střediska do-
šla zpráva o požáru trávy malého rozsahu na rybníku Grunty. Zásahová jednot-
ka Jiříkovic vyjížděla čtyři minuty od vyhlášení poplachu v počtu šesti hasičů. 
Při přiblížení k požářišti bylo zjištěno, že se jedná o požár dřevěného objektu 
ve III. fázi, tedy v celém rozsahu. Pro zajištění přístupu do lokality bylo nutné 
použít pákové nůžky ke znehodnocení zámku. Při příjezdu na místo bylo zřízené 
čerpací stanoviště z rybníku pomocí motorové stříkačky PS 12. Jiříkovští hasiči 
začali objekt zahášet dvěma C proudy a jedním B proudem. V průběhu zahášení 
došlo k propadení střechy objektu. Na místo byl posléze vyslán celý I. popla-
chový stupeň, kdy s odstupem zhruba dvaceti minut na místo dorazili profesio-
nální hasiči z Líšně a Pozořic, dále dobrovolní hasiči ze Šlapanic. Následně byl 
jeden C proud zřízen od cisterny z HZS Líšeň. Po celou dobu se dbalo zvýšené 
opatrnosti, vzhledem k možné přítomnosti propan-butanových lahví v hořícím 
objektu. Po uhašení byl celý objekt a přilehlé okolí prozkoumáno hasičským 
vyšetřovatelem a byla rozřezána kovová konstrukce pomocí rozbrušovací pily. 
Jiříkovská jednotka opouštěla požářiště po hodině a půl.

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH

Recept z pořadu Prostřeno

Jak asi většina z vás ví, náš spoluobčan Martin Beneš účinkoval nedávno v ob-
líbeném televizním pořadu Prostřeno. Součástí jeho menu byl i dezert, na který 
nám poslal recept. Za recept i za dobrou reprezentaci naší obce mu tímto děku-
jeme.

Název dezertu: Pečená jablka s karamelem a šlehačkou

Ingredience: 5 větších jablek, 15 dkg másla, moučkový cukr, 20 dkg nasekané 
směsi různých ořechů, 15 dkg krystalového cukru, šťáva z jednoho pomeranče 
a citrónu, hrst ovesných vloček, 3 lžíce medu, šlehačka.
Postup: Máslo rozpustíme v rendlíku, přidáme ořechy, med, ovesné vločky 
a uděláme náplň. Z jablek odřízneme klobouček a vydlabeme jádřinec. Naplní-
me směsí a dáme do zapékací misky, doplníme asi do jedné třetiny vodou a při 
180 stupních pečeme doměkka. Na pánvičce rozpustíme krystalový cukr a až 
začne karamelizovat, tak přidáme šťávu z pomeranče a citrónu a povaříme. Ser-
vírujeme na dezertní talíř tak, že dáme jablko, přelijeme karamelem a ozdobíme 
šlehačkou. Můžeme též použít odříznuté zbytky jablek.
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Co se děje na Svazku

Tak, a máme po vánocích. Většina občanů prožila tyto krásné chvíle v příjem-
ném klidu uprostřed svých nejbližších. Toto štěstí však rozhodně neměli pra-
covníci provozu Vodárenské akciové společnosti, a.s. v Pozořicích. V průběhu 
vánočních dnů byli upozorněni, že na čerpací stanici na splaškové kanalizaci 
v Kovalovicích se něco děje. Po příjezdu na místo samé zjistili, že akumulační 
nádrž před ČS je zanesena tuky.

K nashromáždění těchto tukových špuntů došlo navýšenou likvidací kuchyň-
ských olejů po štědrovečerní přípravě tradiční pochoutky – smaženého kapra - 
jejich vylitím do kanalizace. Nebyli jsme jediní, kdo s tímto problémem bojoval. 
V Českých Budějovicích tuto tukovou katastrofu odstraňovali na ČOV čtyři dny 
(bylo možné ji sledovat v hlavním zpravodajství ČT 1).

Je potřeba si uvědomit, že tuk z fritéz je řazen mezi nebezpečný komunální 
odpad a  jako takový by měl být likvidován. Pokud se tedy v obci se sběrným 
dvorem objeví označení, že je možné zde tento odpad odevzdat, má občan po-
vinnost jej tímto způsobem likvidovat. Z kanalizačního řádu jasně vyplývá, že 
tuk a olej je nebezpečná odpadní látka a v kanalizaci nemá co dělat.

Domnívám se, že je potřeba využívat nově vybudovaný kanalizační systém 
v souladu s platnými předpisy a ne si jej dobrovolně ničit a zvyšovat náklady na 
jeho údržbu a provoz. 

V současné době také probíhají kamerové zkoušky na celém systému kanali-
začních stok, vybudovaných v I. etapě (kolaudace v roce 2007 v obcích Šlapani-
ce, Podolí, Prace, Kobylnice, Blažovice, Jiříkovice a Ponětovice).

Některé úseky je nutno opravit (průhyb, vlasové trhliny), což probíhá ještě 
v režimu reklamačních závad. 

Je ovšem opravdu zajímavé zjistit, co všechno jsme schopni do kanalizační 
stoky nějakým způsobem dopravit – PET lahve, střešní tašky, částí kolejnic, sta-
vební suť, odpady ze zahrady, velké množství pecek z ovoce, textilie apod.

Pokuste se zamyslet nad tím, jak budete reagovat na situaci, kdy vámi vhozený 
a postupem času nashromážděný materiál, který nemá v kanalizaci co dělat, ne-
odteče až do stoky, ale ucpe vaši domovní přípojku a všemi kanalizačními otvory 
vám bude splašková voda nastupovat do nemovitosti.

Markéta Staňková, Svazek Šlapanicko
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Upozornění Policie ČR

V poslední době jsme byli upozorněni na nekalé praktiky, které pachatelé vy-
užívají k vylákání hotovosti od starších občanů. 

Podvodníci telefonicky kontaktují seniory, kdy se při hovoru vydávají za ro-
dinné příslušníky a snaží se od nich vylákat peníze. Nejčastěji uvádí, že potře-
bují peníze např. na koupi vozidla nebo že se stali účastníky dopravní neho-
dy a potřebují peníze na odtah a opravu vozidla. Dále uvedou, že hotovost si 
nemohou vyzvednou, proto pro peníze posílají známého, kterému mohou plně 
důvěřovat.

V případě, že se stanete svědkem podobného případu, okamžitě kontaktujte 
polici na telefonním čísle 158.

Poděkování Policii ČR

V lednu letošního roku navštívili policisté Krajského ředitelství policie Jiho-
moravského kraje naši Základní školu. Pro žáky byly připraveny 2 přednášky. 
Pro 1. až 3. třídu byla zaměřena na tato témata: bezpečné přecházení přes silnici 
po přechodu pro chodce i mimo něj, jak se zachovat při setkání s cizí osobou 
a na téma povinná výbava jízdního kola.

Pro 4. a 5. třídu byla témata rozšířena o praktickou ukázku pokynů dopravních 
policistů při řízení křižovatky. Pro tuto skupinu starších žáků bylo umožněno si 
vyzkoušet dýchání do přístroje na zjišťování alkoholu v dechu. Pro všechny žáky 
proběhla ukázka výstroje a výzbroje policistů. Největší radost pro všechny byla 
možnost vyzkoušet si neprůstřelnou vestu.

Na tomto místě bych chtěl poděkovat pracovníkům z útvaru prevence Kraj-
ského ředitelství Policie Jihomoravského kraje, konkrétně nprap. Milanovu 
Gruškovi a Michaele Ličkové, kteří mezi naše žáky přišli, a Luďkovi Blahákovi, 
který přednášky ve škole domluvil.

Rudolf Staněk, starosta

Dopis od psa Falka

Jsem desetiletý bíglík Falko a bydlím se svými pány na Blažovské ulici. Moc 
bych chtěl jménem nás pejsků poděkovat panu starostovi i všem na obecním 
úřadě za krásný dárek k vánocům - odpadkové koše na naše produkty. A tímto 
bych chtěl poprosit své pány i pány mých kamarádů, aby tyto koše opravdu 
využívali, protože i my pejskové chceme, abychom měli u nás na vesnici pěkné 
a čisté prostředí. 
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Děkujeme našim partnerům,
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí
v obci Jiříkovice v roce 2012
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Inzerce

POUKAZ
NA GELOVÉ NEHTY

Potažení přírodních nehtů gelem 
280,- Kč

Lepení umělých + gel 350,- Kč

Kadeřnictví Spáčilová Jarmila
telefon: 774 579 345 

nebo 544 243 404

Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
Registrační značka: MK ČR E 10114

Neprošlo jazykovou korekturou
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Na startu a v cíli novoročního běhu (1.1.2012) - Foto: Václav Staněk
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Nahoře: Jiříkovští dárci krve společně na transfúzní stanici (16.12.2011)
Dole: Divadelní představení „Zkrocení zlé ženy“ od W. Shakespeara v podání 

farního ochotnického divadla Simsala Bim ze Slavkova u Brna (29.1.2012)


